



EDITAL

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 03, DE 14 DE OUTUBRO DE 2020
RETIFICA O EDITAL DE CONVOCAÇÃO DO CURSO DE FORMAÇÃO CONFORME DISPOSTO
NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2020**

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE FEIRA DE SANTANA, no uso de suas atribuições resolve retificar o Edital N° 001/2020, Edital de Convocação do Curso de Formação conforme disposto, publicado no Diário Oficial do Município Ed. 1478, de 14 de outubro de 2020, conforme abaixo discriminado.

Art. 1° -

Onde se lê:

Art. 1° - Ficam convocados para o Curso de Formação, os candidatos classificados para as Funções de Agente de Combate às Endemias e Agente Comunitário de Saúde, divulgado através do Edital de Resultado Final da Prova de Títulos e seus Anexos, Edição 1477- Extra de 13 de outubro de 2020.

Leia-se:

Art. 1° - Ficam convocados para o Curso de Formação, **os candidatos classificados dentro do número de vagas, descrito no item 1.2 do Edital de Abertura e conforme o Quadro de Distribuição de Vagas (Anexo IV), publicado no Diário Oficial do Município na data de 27 de Agosto de 2020, para as Funções de Agente de Combate às Endemias e Agente Comunitário de Saúde.**

Art. 2° -

Onde se lê:

Art. 2° - O Curso Formação Inicial descrito no subitem 4.1 inciso III do Edital de Abertura, para os Agentes Comunitários de Saúde (ACS), ocorrerá nos dias: **21/10/2020 das 08:00 horas às 13:00 horas e das 14:00 horas às 17:00 horas; 22/10/2020 das 13:30 horas às 17:00 horas; e 23/10/2020 das 08:00 horas às 13:00 horas**, no auditório da Secretaria Municipal de Saúde, no endereço, Avenida João Durval Carneiro, s/n, nesta cidade.

Leia-se:

Art. 2° - O Curso Formação Inicial descrito no subitem 4.1 inciso III do Edital de Abertura, para os Agentes Comunitários de Saúde (ACS), ocorrerá nos dias: **21/10/2020 das 08:00 horas às 13:00 horas e das 14:00 horas às 17:00 horas; 22/10/2020 das 13:30 horas às 17:00 horas; e 23/10/2020 das 08:00 horas às 13:00 horas**, no auditório da Secretaria Municipal de Saúde, no endereço, Avenida João Durval Carneiro, s/n, nesta cidade, **para os candidatos relacionados no Anexo I deste Edital de Retificação.**

Art. 3° -

Onde se lê:

Art. 3° - O Curso Formação Inicial descrito no subitem 4.2 inciso II do Edital de Abertura, para os Agentes de Combate às Endemias (ACE), ocorrerá nos dias: **27/10/2020 das 8:00 horas às 12:00 horas, e 29/10/2020 das 14:00 horas às 18:00 horas**, no auditório da Secretaria Municipal de Saúde, no endereço, Avenida João Durval Carneiro, s/n, nesta cidade.

Leia-se:

Art. 3° - O Curso Formação Inicial descrito no subitem 4.2 inciso II do Edital de Abertura, para os Agentes de Combate às Endemias (ACE), ocorrerá nos dias: **27/10/2020 das 8:00 horas às 12:00 horas, e 29/10/2020 das 14:00 horas às 18:00 horas**, no auditório da Secretaria Municipal de Saúde, no endereço, Avenida João Durval Carneiro, s/n, nesta cidade, **para os candidatos relacionados no Anexo II deste Edital de Retificação.**

Art. 4° - Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Feira de Santana, 15 de outubro de 2020.

COLBERT MARTINS DA SILVA FILHO
PREFEITO MUNICIPAL

[CLIQUE AQUI PARA BAIXAR - ANEXO I](#)

[CLIQUE AQUI PARA BAIXAR - ANEXO II](#)

